1 ypoBeHb

BOHYCHAA KAPTA HOBOIO K/IMEHTA

B HaKonaeHuax

C nepBoro noceueHun BoHycbl He HakonneHua TonbkKo HE yyacTByloT onnatbl
A0 50 000 py6neii HaumncnaTca 3a onnartbl ycnyr OUTHEC-YCNIVT n
TOBAPOB

2 ypoBeHb "BOHYCHAA KAPTA 1 %"
(1 BOHYC =1 PYE/1b)

BOHYCbl HAUMCAAIOTCA B OnnauuBaite 60Hycamu Ao
Cymma HaKonneHuit: pa3mepe 1% ot cymmbl 20% CTOMMOCTM TOBAPOB UNn
o7 50 000 a0 100 000 py6neii ONJIa4YeHHbIX TOBApPOB U yCayr ycayr
(kpome ®UTHEC-YCNIYT). (KPOME ®UTHEC-YCANVYT)

3 yposeHb "BOHYCHASAl KAPTA 2%"
(1 BOHYC = 1 PYB/Ib)

BOHYCbl HAYUCAAIOTCA B OnnauuBaiTe 60Hycamu Ao
CymMMma HaKonJIieHUi: pasmepe 2% OT CyMMbl 20% cToMmocTun Toaapoa* uwnm
ot 100 000 pysneﬁ onJia4yeHHbIX TOBApOB U ycayr ycayr
(kpome GUTHEC-YCNIVT) (KPOME ®UTHEC-YCAIVT)

* BO3MOXHbl BpEMEHHbIE OrpaHN4YeHnA No0 NCNON1b30BaAHNIO



